Тест по информатике

8 класс


Вариант 1. Часть А
1. Слово  «АЛГОРИТМИЗАЦИЯ» (без кавычек)  кодируется по принципу «1 символ – 1 байт» комбинацией следующей длины:

а) 112 бит;  б) 14 бит;  в) 96 бит;  г) 192 бит.
2. В  школе в игре «Умники и умницы» приняли участие 258 человек. На подготовительном уровне играли две третьи от общего количества участников. На основном играли на 56 человек больше, чем на углубленном. Какая диаграмма верно отображает указанное соответствие:
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3. В компьютере любая информация преобразуется в цифровой код, который можно записать с помощью 0 и 1. По таблице справа восстановите рисунок в сетке слева (1- закрасить, 0 – не закрашивать). Что  получилось?
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а) корзина;
б) человек;
в) гриб;   
г) дорога.
4. Какая фигура получится при пересечении  фигуры 1 и фигуры 2:
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а) 1;
б) 2;
в) 3;   
г) 4.

5.  Считая, что каждый символ кодируется одним байтом, оцените информационный объем текста:
   «Кто рассчитывает обеспечить себе здоровье, пребывая в лени, тот поступает так же глупо, как и человек, думающий молчанием усовершенствовать свой голос». Плутарх.
а) 153 байт;
б) 162 байт;
в) 151 байт; 
г) 159 байт.
6. Каждый символ в Unicode закодирован двухбайтным словом. Оцените информационный объем следующего предложения в этой кодировке:

Без труда не вытащишь рыбку из пруда.

а) 37 бит;
б) 592 бит;      в) 37 байт;        г) 592 байт.

7. Какой из нижеприведенных графов описывает Золотое кольцо России?
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а) 1;
б) 2;
      в) 3;   
г) 4.
8. Определи, какое максимальное количество файлов размером 484582 байт может разместиться на дискете объемом 1,44 Mb:

а) один;  б) два;  в) три;  г) четыре.
9. При последовательной кодировке символов код буквы “р” равен 143. В этом случае слово “спорт” будет кодироваться сочетанием:

а) 145131154154141; б) 144142141143140; в) 146156147149148; г) 144142141143145.
Часть В

10.  Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной S будет напечатано в результате выполнения алгоритма:
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Ответ:_________________________________________
11. Чему будет равно значение ячейки А8, если в нее ввести формулу =СУММ(A1:A7)/2:
       [image: image8.png]



Ответ:____________________________________________
12.  Фрагмент алгоритма изображен в виде блок-схемы. Определите, какое значение переменной А будет напечатано в результате выполнения алгоритма:

Ответ:__________________________
Бланк ответов:
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